
From June 4 to 6, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,202 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of American adults by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1202 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you think ExxonMobil, the biggest oil and gas
producer in the U.S., has a responsibility to address climate
change?
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D I R

Exxon has a responsibility to
address climate change 65% 72% 62% 58%

Exxon does not have a
responsibility to address climate
change 24 17 26 30

Don't know 12 11 12 13

[2]  Do you think ExxonMobil should commit to reaching
net-zero carbon emissions, which drive climate change, by
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D I R

Exxon should commit to reaching
net-zero carbon emissions by
2050 58% 76% 52% 42%

Exxon should not commit to an
unrealistic emissions goal 28 10 31 45

Don't know 14 14 18 13

[3]  If you were an ExxonMobil shareholder, which would
you prefer, even if neither is exactly right?
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D I R

Exxon should maximize pro8ts for
shareholders by committing to net-
zero carbon emissions by 2050 49% 61% 55% 31%

Exxon should maximize pro8ts for
shareholders by continuing
initiatives to boost oil and gas
production 35 25 28 52

Don't know 16 14 17 17
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